

春节将至,市区非法营运三轮车多了起来,交警提醒:

存在安全隐患 市民不要乘坐



被查扣的非法营运三轮车

□晚报记者 朱东一 实习生 向文华 通讯员 王超 文/图

本报讯 春节将至,外出务工人员 and 在外上学学生开始返乡,一些非法营运三轮车瞄准这一“市场”开始在市区拉载乘客。

这些非法营运三轮车无视交通法规,在市区道路上闯红灯、逆行、抢道……存在极大的安全隐患。周口晚报记者近日就曾看到,一辆行驶在快车道上的载客三轮车无视交通信号灯和正常行驶的机动车,闯红灯而过。

针对这种情况,市交警支队一大队开始在市区对非法营运三轮车进行整治。1月16日上午,周口晚报记者在七一路和六一路交叉口看到,一辆载客三轮车经过路口时被值勤交警拦下,交警将该三轮车查扣。“1月14日至17日,我们在市区查扣了100多辆非法营运三轮车。”市交警支队一大队中队长史大领说,“这些非法营运的三轮车在道路上行驶存在极大的安全隐患,市民不要乘坐。”



大寒节气到 雪花跟着飘

□晚报记者 张燕

本报讯 本周将迎来大寒节气,同时,雪花也将再次光临我市。

周三(1月20日)太阳到达黄经300°时迎来二十四节气中的最后一个节气——大寒。

“当天,受低槽东移、弱冷空气的共同影响,我市多云转阴天,有小雪。届时,最高气温较之前下降1℃到2℃,降水量为1到3毫米。”市气象台专家介绍,周四至周日虽然以多云天气为主,但由于化雪,加之期间有冷空气光临,我市气温难以以上扬。

本周天气具体预报如下:周一、周二晴天间多云;周三多云转阴天,有小雪;周四、周五多云;周六、周日晴天间多云。
线索提供 任晓燕

273名小学生喜领新书包



1月15日,周口义工协会工作人员与爱心商家江苏宗申有限公司厂方代表一同走进周口经济开发区实验学校,为这里的273名小学生(大部分是留守儿童)送去新书包。其中,6名品学兼优、家庭贫困的学生除领到新书包外,还领到了爱心商家捐助的米和油。图为学生们展示领到的新书包。
晚报记者 张燕 摄

200名环卫工喜领新棉衣



1月15日,由周口籍企业家韩平女士出资捐助的“关爱环卫工人”爱心棉衣发放仪式在五一文化广场举行,200名环卫工每人领到了一件新棉衣。去年,韩平同样为环卫工定制了200件棉衣,并请环卫工吃了一顿年夜饭。图为韩平为环卫工穿上新棉衣。
晚报记者 彭慧 通讯员 刘军霞 摄

周口供电公司城区计划停电公告 (1月25日-1月31日)

※1月28日 07:00—12:00,因北16板香料厂新增台区高压接火,北16板小闸开关停电。影响范围:周西路、汉阳路、建设大道西段(贾鲁河以西)、开发区提灌站、贾鲁河水管处、党校、水校、中建七局、大闸管理处、水利局家属院、半岛城邦。
※1月29日 07:00—20:00,因孟3板建业I线、孟22板建业II线颍河路至建业段电缆移位,孟3板建业I线,孟22板建业II线停电。影响范围:建业小区。
※1月30日 07:00—16:00,因文7板投运,文7板、文8板停电。影响范围:大成路、平安路、搬口办事处、文昌中学、华耀城、华耀城搅拌站。
遇有雨雪、大风等恶劣天气或电网运行方式不允许时,将调整计划。

太康县人民医院和河南省人民医院 互联智慧分级诊疗服务体系建设全面启动

建立互联智慧分级诊疗服务体系 为太康百姓健康保驾护航

本报讯(记者 史书杰 通讯员 闫云)为落实国家医改政策,有力推进分级诊疗体系建设,借助高端医疗资源优势,按照“平等自愿、资源共享、优势互补、协同提高”的原则,达到“基层首诊、双向转诊、急慢分治、上下联动”之成效,1月13日上午,太康县人民医院与河南省人民医院举行“互联智慧分级诊疗服务体系建设”启动仪式并签订重点专科建设协议。河南省人民医院院长顾建钦、副院长陈传亮,周口市副市长张

广东,太康县委常委、副县长胡军华等领导出席启动仪式。

河南省人民医院院长顾建钦介绍,在“互联智慧分级诊疗服务体系”建设中,河南省人民医院与太康县人民医院不仅在组织管理、帮扶支持、医院宣传、人才培养、双向转诊、资源共享、远程医疗服务七方面达成共识,还推出专家坐诊、手术、会诊、讲座、培训、转诊、查房、质控管理、重点专科建设、随访、用药指导、远程服务、健康管

理等20项涵盖培养基层医生、提升专科水平、服务基层患者的具体帮扶支持措施。此外,两院还将同步开展远程会诊、远程门诊以及远程病理诊断、心电图、超声检查、影像检查等多项服务。

太康县人民医院院长夏方华表示:“与省人民医院建立‘互联智慧分级诊疗体系’,对我院的发展是一个前所未有的大好机遇,我们将以协作为平台,以互联为契机,以‘互联、智慧、健康、服务’为核心,依托互联智慧分级诊疗协同平台,主动加强业务上的联系,虚心接受指导,充分运用省人民医院的教学、科研和医疗资源优势,促进我院技术水平和综合服务能力的不断提高,努力解决人民群众看病难、看病贵等问题,同时使我县患者足不出户,在家门口就能享受到省级专家的医疗服务。我院将借此为全县人民提供更为优质、价廉、高效的医疗服务,为太康百姓健康保驾护航。”

太康县委常委、副县长胡军华要求太康县人民医院,要以建立“互联智慧分级诊疗体系”为契机,把握发展机遇,充分发挥基层医院的作用,着力为人民群众提供和创造优良的就医环境,让广大患者以最低的价格就近享受到省级医院专家的服务。同时,通过河南省人民医院的指导和带动,以新的平台、新的模式、新的资源,使医院的管理和服务、改革和发展迅速提升到一个新的高度,为保障全县人民身体健康,推动太

康县社会和谐进步,做出医院新的贡献。

启动仪式结束后,省人民医院专家分别来到太康县人民医院神经内科、皮肤科、高血压科、泌尿外科、骨科、妇科、胸外科、呼吸内科、儿科、远程会诊中心等科室进行教学查房、疑难病例会诊、远程病理诊断、影像检查,全天共义诊110余人次。省人民医院专家还为该院胸外科、泌尿外科、骨科、妇科住院患者实施了六台手术。

为保证就诊秩序井然有序,满足每一个慕名而来的患者都能得到专家的医治,太康县人民医院专门增加导医数量,一一上前询问患者就诊项目,并指引其到相应的专家门诊前排队等待。当日上午,太康县一位患者在省人民医院治疗后,乘坐双向转诊车辆回到太康县人民医院接受后续治疗。下午,在太康县人民医院会议室,来自县、乡、村三级医疗机构的200余名医务人员聆听了省人民医院专家的四场专题讲座,内容涉及心外科、高血压科、感控科、质控科,大家纷纷表示受益良多。“通过医疗资源的互联互通和服务举措的落实,提高协作医院的医疗质量,引导优质医疗资源下沉,形成科学合理的就医秩序。通过互动建立两个医院间的分级诊疗标准,以省级医院为引领,探索建立省市县三级合理布局、规模适当、层次优化、职责明晰、功能完善、富有效率的医疗服务体系,为太康百姓健康保驾护航。”夏方华说。

